
Gminne Przedsiębiorstwo Gospodarki                                                         Nowy Żmigród, 02.06.2022 r. 
Komunalnej Sp. z.o.o.  
ul. Jasielska 25, 38-230 Nowy Żmigród  
 

                                                                                                    Do wszystkich wykonawców                                                                                                

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA z dnia 02.06.2022 
do Zapytania Ofertowego z dnia 24.05.2022 

 
Dotyczy: postępowania pod nazwą opracowanie dokumentacji projektowo-
kosztorysowej sieci wodociągowej i budynku hydroforni w miejscowości Nowy 
Żmigród, gmina Nowy Żmigród- etap II. 
Zamawiający – Gminne Przedsiębiorstwo Gospodarki  Komunalnej Sp. z.o.o. ul. Jasielska 25,  
38-230 Nowy Żmigród , w związku z pytaniami jakie wpłynęły do Zamawiającego od 
Wykonawcy: 
1. Zamieszczana stronie internetowej :   https://www.nowyzmigrod.biuletyn.net/    treść   
     zapytania – bez ujawnienia źródła zapytania. 

2. Udziela poniżej odpowiedzi  na zapytanie wniesione przez Wykonawcę .  

Zapytanie od Wykonawcy z dnia 02.06.2022r.  

Pytanie 1  
Sieć wodociągowa zasilać będzie zbiornik wody z siecią rozdzielczą. Odcinek sieci pracował 
będzie jako magistrala wodociągowa. Czy projektant powinien uwzględnić w ofercie, że część 
opracowania to magistrala i opracować na tą okoliczność wymagane dokumenty, tj. KIP (kartę 
informacji przedsięwzięcia) oraz uzyskać decyzję środowiskową, a w razie konieczności (np. 
w przypadku wymogu RDOŚ lub innej) wykonać raport oddziaływania na środowisko ? 
Odpowiedź 1 
Tak projektant powinien uwzględnić w ofercie, że część opracowania to magistrala  
i opracować na tą okoliczność wymagane dokumenty, tj. KIP (kartę informacji 
przedsięwzięcia) oraz uzyskać decyzję środowiskową, a w razie konieczności (np. w przypadku 
wymogu RDOŚ lub innej) wykonać raport oddziaływania na środowisko ? 
 
Pytanie 2  
Czy zamawiający posiada wiedzę o występowaniu na terenie planowanej inwestycji przeszkód 
terenowych typu: teren zalewowy, osuwiska, wykopaliska, natura 2000 bądź inne? 
 
Odpowiedź 2 
Na terenie planowanej inwestycji występują obszary chronione natura 2000 . 
 
 
Zamawiający informuje również że dokonuje zmiany treści zapytania ofertowego , 
poprzez zmianę  terminu składania ofert oraz terminu wykonania zadania. 
 
 
                                                                                                                 RADOSŁAW CZYRKIEWICZ – PREZES ZARZĄDU 


